

Яблочник — Lurkmore

У нас ~~не курят~~ не матерятся.



Эта статья часто становится объектом **войны правок**. Кроме того, её периодически **рейдят интеллектуальные** большинства. Поэтому, если вы заметите здесь **некошерные**, на ваш взгляд, вещи — просим не кидаться, сломя голову, восстанавливать справедливость и тем самым разжигать новый **срач**. Без сопливых разберемся.

«В отличие от **Линукс-фанатов** и **яблочников**, **Windows** пользователи не стараются сделать из использования своей системы культ и уж тем более не превращают факт потребления услуг, предоставляемых системой, в свой личный подвиг. Поведение же большинства линуксоидов иначе как агрессивным **снобизмом** назвать нельзя. Яблочники — это вообще **гламурные кисо** в мире ИТ... »

— Yeah

«Everyone has a dark secrets... some ppl are killers, some ppl are homo.. I use mac »

— bash.org

Яблочник (он же **яблофаг**, **макофаг**, **макфаг**, **макоёб**, **фруктоёб**, **Анальный раб**) — пользователь продукции фирмы Apple.

В **политике** **яблочник** — член партии «**Яблоко**» или голосовавший за неё.

Особые приметы



Б-т **Джобс умер за наши грехи**. Главная хохма здесь в том, что Джобс всю сознательную жизнь был строгим буддистом, втихую кланяясь и **Господину**.

Там, где присутствуют или упоминаются **яблочники** — **холивара** непрерывны. Даже в обсуждениях к этой статье, а также в статьях про **яблоось** и **яблофон**. Они абсолютно везде, ибо ряды яблочников **чуть более, чем наполовину** кишат особо лютыми, свирепыми и отчаянными **хомячками**, готовыми костью лечь за Яблобрэнд ^[1]. Хватает в той среде и **троллей** различной толщины, которым для успешного старта достаточно просто запостить фоточку своего Мас на любой неяблоресурс. По другую же сторону баррикад имеется **немалое число** неистовых противников бренда, для которых обосрать продукт от Apple — священная миссия. Нетрудно догадаться, что в подобных холивах хомячки с переменным успехом играют в троллей, **матёрые** же макофаги и пишешники **этим не заморачиваются**.

Яблобрэнд [противопоставляет себя всему и вся](#), что заметно даже в таких незначительных вещах, как совместимость программного обеспечения с другими платформами, что изрядно выбешивает писюшников. Но, так как обычные писюшники не могут ничего особенного противопоставить зачастую очень правдивым доводам яблочников, часто дискуссия уходит в космическое пространство. Типичный пример бокланопоцтита писюшника в холливерах: «[Муртазин](#) в первый день после выхода iPhone нашел в нем 200 багов, и их до сих пор не исправили.»

Практически любой яблофаг уверен, что он «[я не такой как все](#)» и обладает самой стильной и удобной техникой of the future, в то время как [Винда](#) — для быдла, а *никсы для [красноглазых девственников](#) (что сразу детектирует [ламера](#): MacOS - тоже *никс). Так же непохожесть часто выражается в альтернативной [половой ориентации](#) (не к чести владельцев Макинтошей следует признать, что концентрация их на гей-сайтах [в 3-5 раз выше](#), чем в среднем по интернетам).

Впрочем, считается, что кроме тупого [быдла](#), которым нужно *просто*, маками пользуются и грузь копьютерщики, которым нужно *удобно и без геморроя*. С одной стороны эту теорию подтверждает концентрация яблочников в местах вроде Кремниевой Долины или сайта [topcoder.com](#). С другой же стороны Капитан напоминает, что автор этой теории, Пол Грэхем, — тоже яблочник. Истина где-то рядом.



Логотип намекает нам на недоработанность продукта.

Логотип намекает нам на недоработанность продукта.



[Тем временем в Австралии...](#)

[Тем временем в Австралии...](#)



Лого яблорочеров

Лого яблорочеров



[Canon fodder](#)



«Потому что я — особенный.»

История

В России аппловские продукты не столь популярны, как в США. И дело не только в более низкой покупательной способности населения. Фишка в том, что изначально яблочпродукты разрабатывались с прицелом на *максимальную дружелюбность и предельную интуитивную понятность интерфейса и удобство в обслуживании* (читай, для абсолютно тупых [пиндосов](#) с окончательно атрофированным [головным мозгом](#), с минимальными возможностями самостоятельного апгрейда, в целях [наибольшей наживы](#) компании Apple, разумеется).

Ко времени начала компьютеризации России, середине 90-х, никакого убийственного преимущества перед писей маки уже не имели даже в узкоспециальных областях^[2], а вот гемора с ними было, как всегда, завались, что привело к появлению у многих яблочников комплекса забитого одиночки (более известного как [Amiga Persecution Complex](#)), часто перетекающего в форму Последнего Приверженца [Истинной Веры](#) в окружении [еретиков](#). Достаточно одного фанатичного любителя недоеденных фруктов на форуме писишников, чтобы породить [холивары](#) средней величины.



22 года подряд концерн не стеснялся своей [сексуальной ориентации](#).

4chan

Интерфейс старой [МакОси](#).

Виды яблочников

Яблочники делятся на два типа: [тру](#) яблочники и [лемминги](#). Тру яблочник никогда не создаёт холиваров на пишущих форумах и аргументированно доказывает, чем Мак лучше ПэКа, однако границы стираются после появления 2006 году [Хакинтошников](#). Появление таковых обусловлено различными причинами, такими как:

- Свитч с [симулятора OS](#) от Microsoft, натерпевшись глюков, тормозов и прочей [ереси](#).
- Аналогично с [Linux](#).
- Практические нужды — так как под Маками есть некоторый софт, который зачастую отсутствует на [эмуляторах Microsoft](#).

Некоторые как застряли в 80-х годах, так до сих пор оттуда выбраться не могут и свято уверены, что писа — это такой гроб с цгой и [досом](#) и аргументированно заявляют, что это отстой. [Лемминги](#), оседая на пишущих форумах, фанатично вопят о безупречности Apple и их продуктов, никогда ими не пользуясь, чем очень позорят все яблочное коммунити. Также в рядах яблочников процветают [ТУПЫЕ СВИТЧЕРЫ](#),

[AZIS - Mrazish / АЗИС - Мразиш](#)
[Реклама яблочпродукции](#)
[MRAZISH - Мразиш HARD](#)
[DUBSTEP Remake \(пародия\)](#)
 Альтернативная реклама

[Why Every New Macbook Needs A Different Goddamn Charger](#)
 Как Apple доит своих хомячков [Пушной и Apple Пушной](#) о яблочниках
[Apple Announces Plans To Release Steve Jobs 2 \(Full coverage Tues 10/9c only on IFC\)](#)
 Тем временем Эппл разрабатывает Стива Джобса 2

которые задают вопросы типа «как поменять кодировку в Адиуме?».

Особый подвид составляют специализированные [эстетствующие педрилы](#) либо [гламурные кисо](#), для которых мак — это не хорошо или плохо, [удобно или глюкаво](#), дорого или дешево, а просто модно и гламурно — и это главное, остальное все ерунда. Именно такие кадры ломались за иподом, ифоном и сейчас за ипадом.

Если [яблочник](#) [поциент](#) уже окончательно ебанулся, то в его никнейме обязательно должно присутствовать созвучное слово яблочной продукции, например `vasya_mac`, `retuamak` и так далее. [Без комментариев.](#)

Икона яблочников — **Стив Джобс**, принявший ислам 5 октября 2011 года через несколько часов после презентации нового [iPhone 4S](#). Причиной стала крепкая дружба с фрукторианцами, солнцеедами и прочими астральными людьми, которые отговорили его от скорейшей операции по удалению совершенно [случайно](#) обнаруженного [рака](#) — а потом уже поздно было. По жизни был растаманом и раздолбаем, креативным и предприимчивым, не чурался [сотонизма](#), но не сильно разбирался в технике. Немногие апплофаги знают, что Джобса выгнали из фирмы в 1985, вернув только в 1997, когда Джобс случайно создал няшную [NeXT](#), а эффективные менеджеры профейлили мало-мальски коммерчески успешные наработки, насоздавав гиковских убердевайсов. Считается, что у [истинного](#) яблочника обязательно на стене должен висеть его портрет (а [теперь](#) — тем более), при этом имена Стива Возняка и Джонатана Айва (не говоря уж о Джеффе Раскине, Билле Аткинсоне, Бёрреле Смите и Энди Херцфельде) могут ему не говорить ровным счётом ничего.

[Сотоной](#) для яблочников является Евгений Бутман — [жыд](#), который делает различные нехорошие вещи: например, задирает цены на яблочную продукцию на 50%. При этом междушный нервный узел среднестатистического яблочника не в силах понять, что цены задираются исключительно с ведома и в интересах Apple. В противном случае они бы нашли другого, менее жадного дистрибьютора.

Концентрация яблочников на [хабре](#) чуть менее, чем [95%](#), хотя заметно стала разбавляться с появлением [Windows 7](#).

Иконы

- [Стив Джобс](#).
- Книга «иКона» (iCon), посвящённая Джобсу.
- Фильм «Пираты Силиконовой долины», где кроме Джобса были Гейтс и [Балмер](#).



Сферические яблочники в вакууме.

за свежим девайсом.

Типичный пользователь.



Фюрер в теме

Хочу быть Маком

Сравнение Джобса и Ритчи

Немного копипасты

хахаха писал далбаеб. в статье ниразу не сказано, что на маки переходят от того, что венда заебала своими глюками. для примера вспомните сколько раз вы венду переставляли (если все тут это сами умеют делать). я мак купил летом и до сих пор ось не переставлял, хотя измывался над ней очень не хило — ни хераж не знаю, алсо коммьюнити

у яблочников поумней, у вендузятников чо ни сприси варианты следующие: проверь на вирусы (и далее срач насечет самого пиздатого антивиря), если не помогло — переставь форточку, дрова, поменяй пол, религию и пр., алсо многие дрочат на макось но так как нищebroды и нихуя не могут купить себе мак то сидят на хакинтоше и ловят глюки (хотя не все — факт) про альтернативно одаранность — самый продаваемый плеер — айпод создали именно яблочники (самое удобное управление при завышенной цене, но ахуенной проге айтюнс, чтобы освоить которую надо слегка покурить ее ман, ну и дохуя аксессуаров что есть гуть) самый противоречивый телефон сделали тоже они и сейчас все блять ломанулись клонировать его (те кто юзает венду мобальную убейтесь нахуй выебки это говно то еще) а еще нереально бесит что мак трогали процента 2 от силы 3 от числа пользователей компов, но бля спука 90 процентов уверенно что это хуйня, про эпик фейл висты все помнят да? а про то что большинство фишек на венду приходит только коряво переделанно с мака? (виджеты, поиск, вменяемый интерфейс) или что макось новая выходит раз в полтора-два года в отличии от венды (еслиб не фейл висты то еще бы года 4 на ней сидеть, а тут вин7 на подходе) и так блять куда не ткни, тема сисег не раскрыта, и я как яблочник (айпод и макбук) просто охуеваю от такого подхода к яблочникам. мы же не устраиваем набегу на вин форумы и не сремся там, нах это не надо. но бля вечно залезете и начнете ныть «а хуйли так дорого?» «кто это покупает» «ой бля как я играть то на нем буду» «ой бля мышшь же однокнопочная» «а в чем преимущества» «а как в инете работать» блять блять блять убейтесь нахуй мудаки мака не видевшие я согласен что есть минусы (на моем ноуте 2 юсб всего, к примеру) как и у всего прочего кстати, могу еще написать список из того что мне не нравится/чего нет, но зачем? на вин переходить желания обратно нет и это кстати главное. если мак — это такое безусловное зло и педерастия то почему возвращаются на вин после мака единицы? почему? почему бля? вот когда попробуете, тогда и пишете, что да бля, яблочники все пидарасы и прочее. хотя если взять абсолютные цыфры, то количество пидаров, лесбиянок, фашистов и прочей нечисти на вине на порядок больше (маков то куда меньше)



Хомячки,
объединённые
любовью к
яблопродукции

Хомячки, объединённые
любовью к
яблопродукции



И тролль

И тролль

Типичный высер яблочника:

Хвалебные оды Nokia и другим гаджетам поют те кто ни когда не юзал iphone, и вряд ли вообще поюзает. А я скажу одно, когда 3 года назад я приобрел свой первый iphone я понял, что больше ни когда не куплю телефон другой фирмы. В этом году приобрел себе макбук и теперь я полностью во власти яблока. Такого быстрогодействия нет ни на одном телефоне или ноутбуке, не говоря уже о том, что я забыл про глюки. Так что мой совет тем кто льет грязь на iphone, если у вас нет возможности его купить, то завидуйте молча. Уж поверьте, у меня вся семья юзает iphone, и все довольны, и ни кого не заставишь перейти на любой другой гаджет.

— <http://www.dns-shop.ru/iwantto/show/479/>

Только айфон

Когда я беру айфон, Господь подымает меня над полом и приближает к себе. Не так близко, чтобы поздороваться, но так высоко над вами, чтобы узнать вам, дешевкам, цену. Кто ты такой с гадкой нокией в лапе, жмуций сраносанные кнопки и звонящий своему другу с говносамсунгом? Вы посмешища, получившие паспорта, вы спрессованный в толпу корм для рыбок, ваши лица сливаются в одну огромную жопу. Человек без айфона есть низкая тварь, что даже утопая в реке, я не подам ему руку. Когда я звоню со своего айфона, то в ответ слышу чудесный голос моей подруги, добрые голоса друзей и знакомых. А не рев и скрежет чудовищ, которые приходится корешам вам, тупые безайфонные быдлы. И не важно, голова у вас на плечах или череп с рогами под шляпой или копыта в кедах - вы ничтожества. Вы отребье. Вы ворсинки ковра, по которому я хожу и роняю пепел. Когда я кладу свой айфон на стол, он подгибает ножки и дрожит ими о счастья и восторга. Когда я вынимаю свой айфон из кармана, карман рыдает. Когда проходящая мимо девушка видит у меня айфон, она начинают течь, как Ниагара. Потому что айфон - это уровень, отражающий успешность. Унтерки не могут позволить себе айфон и довольствуются андроидом. Это говорит о гнилом вкусе, а точнее о его отсутствии. Андроид выбирают только глупцы и нищebroды. Девушки не любят таких. Но если ты выбрал айфон, то ты показываешь всем свой стиль и безупречный вкус, а также свой глубокий ум. С айфоном в руках ты привлекателен, как никогда. Девушки сразу же улыбаются к тебе и намекают на анальный секс. Дух Стива соблазняет их. Айфон - это продукт для настоящих элитариев и истинных ценителей прекрасного. Президенты, рок-музыканты, киноактёры и порно-звезды. Все они выбирают айфон, потому что они знают толк. Зачем им какой-то глючный андроид? Зачем им тратить время на кривые приложения, написанные индусами? Не все смартфоны достойны называться смартфонами. Есть только один нормальный смартфон и имя ему айфон. И когда я окончательно решу отделить ваше убожество от своего превосходства - я пойду и куплю новый айфон.

Скажи, а на что еще тратить деньги, если не на самые лучшие продукты? На женщин. Зачем? Они и так всюду за мной ходят, ведь у меня есть айфон. Ещё на отдых можно потратить. Слетать в Австралию или США, – ведь там живут достойные люди, которые юзают айфоны, айпэды и макбуки. Важно понимать, что приобрести к прекрасному можно лишь используя продукцию Эпол, а если юзать андроидные поделки, то можно так и прожить всю жизнь сычом. А какой у айфона звук? Ммм, елей в уши. Такого шикарного качества я нигде ещё не встречал. Просто попробуй. Базарю, еще понравится. Айпэд, кстати, тоже не дорогой. Это вообще копейки за дитище гениального Стива. А вот андроидные планшеты полнейший отстой. В игори не поиграть нормально, музыку качественно не послушать, все шиворот-навыворот сделано, то загрузит, то перезагрузится, то ещё что-нибудь неожиданное случится. Невозможно по назначению использовать. Купил как-то племяннику за 15 тыщ планшет на андроиде, так он его сразу поломал, потому что некачественная продукция. Мне кажется, что ты так говоришь на продукцию Эпол из-за зависти. Потому что ты неуспешный совсем, и нищий. Не можешь себе позволить, короче говоря. Тем не менее, факт остается фактом. Продукция Эпол – это чудо инженерной мысли, квинтэссенция прогресса и просто убер-отличные-девайсы. Глубоко сочувствую всем нищеебам у которых нет денег на годные гаджеты. Они так и умрут девственниками. Сам посуди, ведь если ты достанешь из кармана ноклу 3310, то тянки не будут выстраиваться в очередь, чтобы сосать, сосать, сосать...

Расстановка точек над i

Доброго времени суток, потребляди. Каждый из нас сегодня пользуется мобильным телефоном и мы уже, по сути, не можем без него представить нашу жизнь. Мы — рабы Интернета, смартфонов и социальных сетей. Технобоги и гуманитарии соединились в одно целое и создали такой продукт, как операционная система и смартфон. Срачи между андроидоёбами и яблокобогами меня порядком подзаебали, поэтому я решил расставить все точки над i. Такие платформы, как Windows Phone, BlackBerry, Symbian и прочие рассматривать смысла просто нет, они ни о чём, многие из них уже умершие платформы, простыми словами — дерьмо.

У меня были топовые смартфоны – ведроид и айфон, и я остановился на 5 айфоне. Почему же? Айфон — удобный компактный смартфон, лёгкий, который охуенно лежит в руке и имеет здоровые размеры. iOS7 не глючит, всё идеально, никогда не перезагружается, в Appstore нету мусора приложений и обновления выходят своевременно. Дизайн в железном корпусе просто шикарен, все делали для людей. За это я и полюбил продукцию яблочной компании.

Что же касается ведёрок с андроидом, то это суший пиздец! Обновление для андроида ты будешь ждать 2 года, твой смартфон устареет через 3 месяца после покупки, так как жадные компании клепают всё новые и новые модели. Телефоны с андроидом на борту адово глючат, несмотря на то, что начинены "топовым" железом. Добавь туда слабую батарейку и закатай это всё говно в пластмассу, которая лишена любого вкуса и дизайна и получишь 5-ти дюймовую лопату. Но хомячки хавают, раскупая эти поделки, как горячие пирожки, на то они и хомячки. Однако, после нескольких дней использования сразу становится ясно, что андроидофоны делали технари, которые мало понимают в дизайне. Все криво, неудобно и убого. Короче говоря, сделали говно и рады.

А компания Стива делает всё так, чтобы человек кончал даже от иконки на рабочем столе, от её красоты. Вы возразите мне, что моду на яблоко сделали ТП, которые фоткают свои сиськи и жопы в зеркало в параше, но на самом деле это не так. Наоборот, они опорочили этот прекрасный бренд своими дакфейсами ВКудахте и Лицокниге, а также фоткая еду для Инстаграма.

Андроид юзают тупые бомжи, у которых нет ни вкуса, ни стиля, обычные нищие задроты и технари. Яблоко юзают утонченные красивые тянки, хипстеры, элита, Абу, Путин, Медведев и Янукович. Разве этого мало? Эти люди точно не будут юзать говно! В последнее время много говорят про то, что айфоны выбирают геи, но это всё наглая ложь и провокация. Статистика за 2013 говорит о том, что геи всё чаще предпочитают смартфоны с андроидом. Ведь айфон — это сексуальная тянка, а андроид — это грубый мужик...

Подводя итоги, ответственно и компетентно заявляю, что айфон победил андроид по всем пунктам. Андроид соснул! А тем людям, которые юзают андроид я хотел бы пожелать и дальше нервно чекать свои бенчмарки, в ожидании, когда появится новая прошивка. Ахахах, пиздуйте уже заряжать свою сраную лопату с вырвиглазным андроидом на борту. Аривидерчи, ведёрочники.

Отжиги в прессе:

— Как правильно назвать участников акции? Антифа? Анархисты?

— Мы говорим не о какой-то партии или организации. В Москве существует прослойка людей, не смотрящих телевизор — можно назвать их блогерами, субкультурщиками, макюзерами (пользователи компьютеров Apple.— «Ъ») — как угодно. Просто люди, которые на один шаг впереди, люди, для которых обыденность и норма несколько отличаются от тех, которые нам предоставляет «Первый канал». — *Все-таки не каждый макюзер станет бить окна в здании*

| органа власти. — Каждый макюзер желает этого :).

Зарубежный баш про яблочников

<Ich> I've discovered that people on IRC don't get offended or riled up by racism

<Ich> nor politically incorrect jokes <Ich> nor feminism, nazism, <Ich> nor goatse, or even tubgirl <Ich> not even jokes about 9/11 get a rise out of anybody <Ich> but as soon as I tell somebody that macs are better than PC's, things get ugly

— 699308

<Stormscape> Yo dawg we heard you like Macs so we only put one pedal in your car

— 901460

<robT> Name ONE thing that your windows comp can do that my MAC cant
< bawss> Right click.

— 462310

<ez76> a mac vs. pc commercial you'll never see: «Whatcha doin, PC?» «I'm playing this new game.» «Oh really, which one?» «Any.» «Oh.» (silence) (fade)

— 462310

Галерея



Правда о яблочной мыши.

Правда о яблочной мыши.



Эппл не стеснялась намекать на низкий интеллект своих пользователей.

Эппл не стеснялась намекать на низкий интеллект своих пользователей.



За что платит покупатель.

За что платит покупатель.



Сермяжная правда в четырех слайдах.

Каково это.



Форчановский анонимус делится впечатлениями.

Amazing product, блять!

Яблочник за своим любимым занятием.



Пиндосский ноут не выдержал российских реалий.

А айфон — выдержал.

Real laptop.

Нормальный ноут.



Срыв покровов.

Яблочник-попаданец.



Мечта яблочника.

Яблочник. Ещё один.



Эппл без Джобса. Яблочница

Известные яблочники

- [Артемий Лебедев](#)
- [Дмитрий Медведев](#)
- [Борис Гребенщиков](#) пруф
- [Навальный](#) пруф
- [Shaman007](#) (наличие сабжевой продукции является официальным требованием к кандидатам в

- модераторы ЛОРa)
- [Стиллавин](#) (что характерно, из пассивного противника Яббла внезапно превратился в активного сторонника)
- Ви таки не повегите, но [Линус Торвальдс](#). Замечен в том, что жаловался на плохую поддержку дистрибутивами Linux его MacBook Air. Если учесть, что за поддержку большинства видов оборудования ответственно ядро Linux, то тут может быть только два варианта: либо Линус — [ССЗБ](#) и кушает кактус, либо что он плохо выполняет свою работу.
- [Пейсатель](#) [пруф](#)
- [Skrillex](#)

Засветившиеся

- [Георгий Жарков](#)
- [Элтон Джон](#)
- [Стивен Фрай](#). Несмотря на то, что вроде как является сторонником свободного ПО, был замечен за макбуком даже во время [выступления в поддержку свободного ПО](#).
- [namezys](#) с ЛОРa.

См. также

- [Mac OS X](#)
- [Айфон](#)
- [Айпод](#)
- [Google](#)
- [Яблочная сперма](#)
- [ru mac](#)
- [Mac vs. PC](#)
- [Мразиш](#)
- [Копипаста:Айфон](#)

Ссылки

- [✂ Паблик](#) сектантов Apple из семейства леммингов (еда!)
- [Крупнейшее сообщество яблочников](#) в ЖЖ
- [«Жизнь без вирусов под Mac OS X»](#) Типичный срach на тему. Особо доставляет stonevil.
- [TypicalMacintoshUser.com](#)

Примечания

- ↑ Так себя ведут именно хомячки. Они не понимают СУТИ
- ↑ Кроме, возможно только, работы с изображениями и звукозаписи, где почти весь толковый софт был изначально заточен под макинтош. И то, где-то к 1997—2000 году лафа постепенно закончилась.



Оси

[Amiga](#) [Android](#) [Arch](#) [Debian](#) [Dev/null](#) [DOS](#) [Fedora](#) [Finnix](#) [FreeBSD](#) [Gentoo](#) [GIF](#)
[GNOME](#) [GNOME vs. KDE](#) [GNU Emacs](#) [KDE](#) [LFS](#) [Mac vs. PC](#) [MacOS](#) [MenuetOS](#) [OS-tan](#)
[OS/2](#) [ReactOS](#) [Rm -rf](#) [RU.OS.CMP](#) [SLOR](#) [System](#) [System32](#)
[TRUE-DEATH-PRIMITIVE-LINUX-MITOLL](#) [Ubuntu](#) [Unix](#) [Windows](#) [Windows 7](#) [Windows Phone 7](#)
[Windows Phone 8](#) [Windows Vista](#) [Бздун](#) [Вендекапец](#) [Генерал Фейлор](#) [Гномики](#) [Даунгрейд](#)
[Денис Попов](#) [Если бы...](#) [Ждём ебилдов](#) [КЛБ](#) [Красноглазики](#) [Леннарт Поттеринг](#) [Линукс](#)
[Линуксоид](#) [Линус Торвальдс](#) [ЛОП](#) [Маздай](#) [Не работай под рутом](#) [ОС](#) [Патрик Фолькердинг](#)
[Патчить KDE2 под FreeBSD](#) [Приборчик](#) [Распечатать лицензию на Линукс](#) [Ричард Столлман](#)
[Руслан Карманов](#) [Русская ОС](#) [Сборки Windows](#) [Слака](#) [Тупые свитчеры](#) [Фантом ОС](#)
[Хакинтош](#) [Яблочник](#)



Software

[12309](#) [1C](#) [3DS MAX](#) [8-bit](#) [Ache666](#) [Alt+F4](#) [Android](#) [BonziBuddy](#) [BrainFuck](#) [BSOD](#) [C++](#)
[Chaos Constructions](#) [Cookies](#) [Copyright](#) [Ctrl+Alt+Del](#) [Denuvo](#) [DOS](#) [DRM](#)

Embrace, extend and extinguish FL Studio Flash FreeBSD GIMP GNU Emacs Google
Google Earth I2P Internet Explorer Java Lolifox LovinGOD Low Orbit Ion Cannon Me
MediaGet MenuetOS Microsoft Miranda Movie Maker MS Paint Open source Opera
PowerPoint PunkBuster QIP Quit ReactOS Rm -rf SAP SecuROM Sheep.exe Skype
StarForce Steam T9 Tor Vi Windows Windows 7 Windows Phone 7 Windows Phone 8
Windows Vista Wine Winlogon.exe Wishmaster Word ^H ^W Автоответчик Антивирус
Ассемблер Баг Билл Гейтс и Стив Джобс Блокнот Бот Ботнет Браузер Вarez Винлок
Вирусная сцена Генерал Фейлор Глюк Гуй Даунгрейд Демосцена Джоэл Спольски
Донат Защита от дурака Звонилка Интернеты Кевин Митник Китайские пингвины
Костыль Красноглазики Леннарт Поттеринг Линуксоид Линус Торвальдс Лог Ман
Машинный перевод Мегапиксель



Девайс

3dfx Amiga An Hero ASUS EEE Brick Game Dreamcast Ellen Feiss Ipad iPhone IPod
Kirby Made in China MSX N-Gage NES PSP QRBG121-тян RTX Ru mac S-90 VHS
Windows Phone 7 Windows Phone 8 X86 Быдлодевайс Вымышленные приборы ГЛОНАСС
Говнозеркалка Детектор Дискета Жарков Защита от дурака Зомбоящик Кактус
Квадрокоптер Китайский айфон Консоли KT315 Лятор Магнитофон Ман
Маршрутизатор Машина времени Машина Судного дня Мегапиксель Мобилодрочер
Муртазин Навител НЛ-10 Она металась, как стрелка осциллографа Пейджер Планшет
Поебень Приборчик Радиолобитель Резонатор Гельмгольца Рингтон Свистелки и перделки
Силумин Спектрум Стиллавин Тёплый ламповый звук Тамагочи Терменвокс
Терморектальный криптоанализатор Тупые свитчеры Тяни-толкай Фингербокс Циска
Экономители Эльдорадо Юность КП101 Яблочник



Пиратство

1C Copyright Denuvo Direct Connect DRM EDonkey2000 GamerSuper I2P Infostore
Metallica Microsoft Neogame Nintendo NoNaMe One Piece P2P Rapidshare RGH0st
Rutracker.org SecuROM SOPA StarForce Steam The Pirate Bay Акелла Вarez Горбушка
Денис Попов Дискета Диски с приколами Единый реестр запрещённых сайтов Зайцев.net
Компьютерные пираты Копираст Кописрач Крякер инета Кулхацкер Либрусек Линукс
Литрес Морские пираты Никита Михалков Нойзбункер Пиратские игры девяностых
Радиопираты Распечатать лицензию на Линукс Российское авторское общество Русефекации
Русский щит Сомалийские пираты Таблётка ТНТ Файлообменник Фаргус Хакер Экранка
Яблочник



Типажи

Attention whore DJ IM-быдло Internet White Knight Straight Edge Автомобилист Автостоп
Анархист Аудиофил Байкер Барабанщик Барыга Басист Белый человек Бздун Битард
Британские учёные Быдло Футбольный хулиган Быдло-кун Бюджетники Ванильная пизда
Вахтовый метод Веганы Велосипедист Винишко-тян Вокалист Гик Гитараст Говнарь
Гой Гот Дауншифтинг Девственник День ВДВ Диванные войска Диггеры Дизайнер
Еврейские расовые жида Женщина за рулем Журнализд Избранный Инженер
Интеллектуал Интеллигент Казуал Кармодрочер Кацапы Кемпер Клаббер
Козёл отпущения Копираст Красноглазики Красномордый Ксенопатриотизм Ламер
Линуксоид Литературный негр Маменькин сынок Маньяк Мариобой Массовщик
Милиция Милиция/Юниты Модератор Моралфажество Мужской шовинизм Наркоман
Народные фрики Настоящий индеец Настоящий мужык Нерд Нигилизм Нигра
Новый русский Нохча Нуб Обезьяна с гранатой Обьебос Оверклокер Овуляшка Отаку
Охрана Пикапер Пикейные жилеты Пирсинг Поколение снежинок Политрук

Попрошайки Психолог Психонавт ПСПП Радиолобитель Раптор Растаманы Реднек
Резуноид Реконструкторы Риветхэд Ролевики

w:Apple ae:Apple